

## JINRO ロンドンバスがあなたの街にやってくる! 『JINRO ロンドンバスツアー』

~「JINRO DRY」「JINRO GRAPEFRUIT」全国試飲キャンペーン~

実施のお知らせ

「JINRO」「JINRO DRY」「チャミスル」「JINRO マッコリ」「ハイトビール」等を扱う総合酒類会社眞露株式会社

(本社:東京都港区 代表取締役: 楊 仁 集)は、JINRO DRY および JINRO GRAPEFRUIT の販促キャンペーンの一環として、"JINRO ロンドンバスがあなたの街にやってくる!"「JINRO DRY」「JINRO GRAPEFRUIT」全国試飲キャンペーンを札幌・仙台・東京・神奈川・名古屋・大阪の6大都市で、2014年11月18日(火)~12月6日(土)まで実施いたします。



JINRO ロンドンバス

本キャンペーンの参加方法は、各会場にて試飲をしている様子や、全国を走行している「JINRO ロンドンバス」、また JINRO にまつわる画像などを「**#ジンロ」**のハッシュタグを付け SNS で投稿しアンケートに答えると、キャンペーンに参加ができ、対象商品のいずれかをプレゼント! さらに抽選で豪華賞品があたります!

※キャンペーン終了後、厳正なる抽選のうえ当選者を決定し、賞品の発送をもって発表とかえさせていただきます。

※急遽キャンペーン内容が変更になる可能性がございます。

## 【キャンペーン概要】

キャンペーン名: "JINRO ロンドンバスツアー"

「JINRO DRY」「JINRO GRAPEFRUIT」全国試飲キャンペーン

キャンペーンサイト URL: http://special-web.jp/jinro/ ※11 月 17 日サイトアップ予定

応募資格:日本国内にお住まいの方

応募期間: 2014年11月18日(火)~12月6日(土)

注 意 事 項: 応募にはメールアドレス及び Facebook・Twitter・instagram

いずれかのアカウントが必要となります。

場: 札幌)11月18日(火)16時~21時(予定) 札幌駅南ロイベント広場

仙台)11 月 25 日(火)16 時~21 時(予定) 仙台 AER 2F アトリウム

東京)11 月 28 日(金)16 時~21 時(予定) ラ·ピスタ新橋 横浜)11 月 30 日(日)14 時~20 時(予定) JR 桜木町駅前広場

名古屋) 12 月 4 日(木) 16 時~21 時(予定) 名古屋インタービジョン 大阪) 12 月 6 日(土) 14 時~20 時(予定) 心斎橋 OPA 本館ビジョン玄関前

※急遽変更になる可能性がございます。
※詳細はキャンペーンサイトをご確認ください。

試飲対象商品:「JINRO DRY」「JINRO GRAPEFRUIT」「Premium JINRO 乙」



キャンペーンサイトイメージ

## 眞露について

슾

眞露㈱は韓国にあるハイトジンロ株式会社の日本法人であり、「JINRO」、「チャミスル」、「Premium JINRO 乙」、「JINRO マッコリ」などの日本市場向け商品開発・輸入・販売・マーケティングを行っています。 ホームページ:http://www.jinro.co.jp/

> 【本件に関する読者様のお問い合わせ先】 \* 紙誌面に掲載いただく場合は、下記の電話番号でお願いします 眞露株式会社 お客様相談室 電話 0120-460-580

【本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先】 眞露株式会社 マーケティング部 PR 担当 倉田 電話 03-5403-9575 FAX 03-5403-9568

MAIL mktg@jinro.co.jp

JINRO ロンドンバスツアーPR 事務局 (株式会社 F1 メディア内) 野澤佳世、倉知優華 電話 03-5774-7536 FAX 03-5466-3671 MAIL pr-info@f1media.co.jp